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πολιτικη Πύρινος όλεθρος στον Εβρο
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Τι ερευνούν οι Αρχές μετά
τον εντοπισμό κλεμμένων
οχημάτων κοντά στις 15 εστίες
όπου εκδηλώθηκε η καταστροφική 
πυρκαγιά. Σε μονοπάτια που 
χρησιμοποιούνται από κυκλώματα 
διακίνησης ξέσπασαν οι φωτιές
σε Μίσχο και Σάπες Ροδόπης
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Του ΘΑΝΟΥ ΣΩΤΗΡΗ

Τ
ις διαδρομές που χρησιμοποιούν τα κυ-
κλώματα μεταφοράς παράνομων μετα-
ναστών, από τον Εβρο προς τη Θεσσα-

λονίκη αλλά και τα βόρεια σύνορα της χώρας, 
ιχνηλατούν οι αρμόδιοι αξιωματικοί του Πυρο-
σβεστικού Σώματος και της Ελληνικής Αστυνο-
μίας, προκειμένου να διαπιστώσουν πώς ξε-
κίνησαν σχεδόν ταυτόχρονα οι δεκάδες εστί-
ες που τελικά προκάλεσαν την καταστροφική 
πυρκαγιά, η οποία κατέκαψε τον εθνικό δρυ-
μό της Δαδιάς. Οι μαρτυρίες των κατοίκων, 
που ζουν καθημερινά τη δράση των κυκλωμά-
των αυτών, τα στοιχεία που συγκεντρώνονται 
σιγά-σιγά από τα αποκαΐδια, αλλά και η «χαρ-
τογράφηση» των πρώτων εστιών, όπως αυτές 
αναπτύχθηκαν σε μια ευθεία από τα όρια του 
δήμου Σουφλίου μέχρι την Αλεξανδρούπολη, 
έχουν ήδη δώσει την πρώτη εικόνα για τα αί-
τια της φωτιάς στους ερευνητές. Οι ίδιοι κάνουν 
λόγο για ανθρώπινη παρέμβαση πίσω από την 
καταστροφική πυρκαγιά, που πιθανόν, σε κά-

ποιες περιπτώσεις, να προήλθε από αμέλεια, 
όμως καταλήγουν και σε συγκεκριμένες εστίες 
όπου φαίνεται πως υπήρξε πρόθεση.

Οπως αποκαλύπτει η Realnews, οι Αρχές 
έχουν εντοπίσει ένα ακόμη σοβαρό στοιχείο, 
το οποίο στην πραγματικότητα αποτελεί το 
«αποτύπωμα» των διακινητών στην περιοχή 
από την οποία ξεκίνησε η φωτιά. Το Σάββατο 
19 Αυγούστου, όταν ξέσπασε η πυρκαγιά στον 
Eβρο, οι πυροσβέστες κατέγραψαν συνολικά 
15 εστίες σε μια νοητή κάθετη ευθεία από τα 
όρια του δήμου Σουφλίου μέχρι και την Αλε-
ξανδρούπολη. Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι 
κοντά σε αυτές τις εστίες έχουν εντοπιστεί εγκα-
ταλελειμμένα αυτοκίνητα με πινακίδες κυκλο-
φορίας από την περιοχή των Αθηνών. Τα αυ-
τοκίνητα που έχουν εντοπιστεί έχουν τεθεί στο 
μικροσκόπιο των ερευνητών, καθώς στις διω-

Στο μικροσκόπιο
τα «αποτυπώματα»
των διακινητών


